

反洗钱案件的判断

比特币交易所运营商被控洗钱以及无牌经营汇款业务，但辩护方认为比特币不属于洗钱范畴，因此提出撤销刑事指控。联邦法院首席法官Beryl A. Howell认为，虽然哥伦比亚特区法律没有严格定义“货币”（money），但比特币仍然属于这一范畴。“货币通常意味着一种交换媒介、支付方式或价值储存手段，大量金融机构因执行反洗钱不力遭受巨额罚款。早在2013年3月18日，美国FinCEN就发布了一份指南，对《银行保密法》在创造、



相关推荐

区块链慈善2020年3月14日虎豹论币：4.30比特币全面解套策略不懂得仔细阅读2020年4月30日迪拜DAO共识峰会将于3月16日至21日举行2021年3月5日观点|中国人大教授：中国需要推动主权数字货币构建，2020年12月1日币特莱斯：午间策略给出9000附近多单晚间爆发斩获最高180点利润2020年6月29日一周回顾：说比特币价格波动大，美股笑了2020年3月29日元宇宙前沿：NPC实现“觉醒”，火星财经消息，区块链初创公司Orbs、TONMiners和KiloFund等，计划通过孵化、黑客马拉松以及教育项目来部署资金。「[查看原文](#)」。火星财经消息，火星财经消息，据TheBlock报道，管理合伙人表示，上限扩大至1.25亿欧元，以引入更多投资者。上限为1亿欧元。「[查看原文](#)」。



1文章内容或标题上必须与如何投资数字货币,比特币或狗狗币等互联网金融有关,文章发表在巴比特论坛,然后回复本帖2必须自己写,或者国外文章翻译过来必须是首发,文章下面可放狗狗币地址让人打赏推广方法或建议,题材不限,文言文等。4写《如何投资数字货币》这本书里面,对你最有帮助是内容是哪些,或是读后感,比如狗狗币一元实现财富自由以后,想一想当初为何投资数字货币,持有后为数字货币做了些什么,你做了哪些事,哪些事还没有做,接下来应该什么做。



尼克·萨博青睐的比特币应用居然是它们！

如果将来他们能成功地推广，Twitch和Netflix竞争。 - - - - 原文：<http://.com/>

news/114403/why-nick-szabo-likes-abra-and-streamium作者：printemps稿源（译）：巴比特资讯（<http://www.8btc.com/abra-and-streamium>）。